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Uit inspectie van een inspecteur van de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit 

is gebleken dat niet werd voldaan aan onderstaand(e) wettelijke voorschrift(en). 

 

Locatie: 

Naam: 

Adres: 

Postcode plaats: 

 

Inspectiedatum: vrijdag 22 juni 2018 

 

Bevinding(en): 

Genoemde inspectie heeft plaatsgevonden naar aanleiding van een bij de 

Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit ingediende melding. 

 

Constatering: 

Constatering 1: 

De door , onder private label op de markt aangeboden parfums, 

waren niet genotificeerd in het Cosmetic Products Notification Portal (CPNP). 

 

Overtreding: 

Dit is in strijd met artikel 13 van Verordening (EG) nr. 1223/2009 van het 

Europees Parlement en de Raad van 30 november 2009, hetgeen een overtreding 

is van artikel 2, eerste lid, onder j van het Warenwetbesluit cosmetische 

producten 2011. 

 

Constatering 2: 

De door  aangeboden parfums op abonnementsbasis aan consumenten, 

waren niet juist geëtiketteerd 
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Overtreding: 

Dit is in strijd met artikel 19 van Verordening (EG) nr. 1223/2009 van het 

Europees Parlement en de Raad van 30 november 2009, hetgeen een overtreding 

is van artikel 2, eerste lid, onder o van het Warenwetbesluit cosmetische 

producten 2011. 

 

Constatering 3: 

Er werden door  als verantwoordelijke persoon cosmetische 

producten op de markt aangeboden, waarbij het productinformatiedossier 

ontbrak.  

 

Overtreding: 

Hiermee werd niet voldaan aan het gestelde in artikel 10, eerste lid en artikel 11 

van de Verordening (EG) nr. 1223/2009. 

Dit is een overtreding van artikel 2, eerste lid, onder g en h, van het 

Warenwetbesluit cosmetische producten 2011. 

 

 

Deze overtredingen dienen met onmiddellijke ingang te worden opgeheven. 

 

Uit het bovenstaande blijkt dat u niet voldoet aan een wettelijk voorschrift. Mocht 

u bij een volgende (her)inspectie hieraan nog niet voldoen, dan kan dit op grond 

van de wetgeving en het NVWA interventiebeleid leiden tot een bestuurlijke 

sanctie en/of een strafrechtelijk traject. 

 

 

 

 dr. J.S. Vliegenthart 

hoofd afdeling Consument 

Namens de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit, 
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